

**Szám:** 10/2021. Ö.ü.

**Készült:** 5 példányban

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. december 17-én 16:06** órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** Balatonkenesei Polgármesteri Hivatal  
Balatonkenese, Béri Balogh Ádám tér 1.

**Jelen vannak:**

Jurcsó János	polgármester
Kocsis Jenő	alpolgármester
Tóth Péter	alpolgármester
Ambrus Gábor	képviselő
Csőszi Róbert	képviselő
Kurucz Henrietta	képviselő
Szabó Tamás	képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:**

dr. Nagy Erzsébet Andrea	jegyző
dr. Hajba Csabáné	aljegyző
Meilinger Hajnalka	igazgatási csoportvezető
Szabó Andrea	beruházási ügyintéző

**Jegyzőkönyvvezető:** Hermanné Hornyák Diána titkársági ügyintéző

**Jelen vannak továbbá:** A mellékelt jelenléti ív szerint.

### I.

## N A P I R E N D E K E L Ő T T :

**Jurcsó János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületet.

Megállapítja, hogy a 7 fő képviselő közül 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. Csőszi Róbert és Szabó Tamás képviselők jelezték, hogy késni fognak, ők később csatlakoznak az üléshez. Ezt követően jegyzőkönyv hitelesítőknek Kocsis Jenő alpolgármestert és Ambrus Gábor képviselőt jelöli ki. Kéri, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel, igennel szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

### Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének 327/2021. (XII.17.) határozata

#### **Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztásáról**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **2021. december 17.** napján megtartott közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére **Kocsis Jenő alpolgármestert és Ambrus Gábor képviselőt jelöli ki.**

**Jurcsó János polgármester:** Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontokkal, az felemelt kézzel, igennel szavaz.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**328/2021. (XII.17.) határozata**

a Képviselő-testület **2021. december 17.** napi közmeghallgatás **napirendjéről**

- 1. TÁJÉKOZTATÓ BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK HELYZETÉRŐL**  
Előadó: Jurcsó János polgármester
- 2. BESZÁMOLÓ A 2021. ÉVI ADÓZTATÁSI TEVÉKENYSÉGRŐL 2021. OKTÓBER 31. ÁLLAPOT ALAPJÁN**  
Előadó: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző
- 3. TÁJÉKOZTATÁS BALATONKENESE VÁROS 2021. ÉVI KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL**  
Előadó: Jurcsó János polgármester
- 4. LAKOSSÁGI HOZZÁSZÓLÁSOK, KÉRDÉSEK**  
Előadó: Jurcsó János polgármester

---

**II.**

**NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:**

- 1. TÁJÉKOZTATÓ BALATONKENESE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK HELYZETÉRŐL**  
Előadó: Jurcsó János polgármester

**Jurcsó János polgármester:** Az idei év sok megpróbáltatást hozott, Coviddal kezdődött és Coviddal fejeződött be, a kettő között pedig volt egy jó nyarunk. 2021. tavaszán polgármesteri határozattal, de a képviselők felhatalmazása alapján, elfogadásra került Balatonkenese Város költségvetése. Ennek alapján kiadási oldalon 2021. október 31-i adatok alapján 1.061.397.137 Ft volt az előirányzat, ebből teljesítés 77 %-os arányban valósult meg és 816.832.571 Ft volt a kiadási oldal. A bevételi oldal, szintén 2021. október 31-i állapot alapján, előirányzat szerint 718.501.606 Ft volt. Ehhez viszonyítva a teljesítés 119 %-os volt, 855.454.145 Ft-ot tett ki. A gazdálkodás kiegyensúlyozott volt, amihez hozzájárult a strandi bevételeket alapvetően megteremtő nyári szezon. Köszönet mindenkinek, aki a költségvetés elkészítéséhez hozzájárult. Pályázatok beadását tekintve is sikerekről lehet beszámolni. Köszöni a támogatását Kontrát Károly államtitkár úrnak. Magyar Falu program keretében nyertünk útfelújításra 40 millió

forintot, valamint a BM-es útfelújítás, járdafelújítás keretében, 65 %-os intenzitás mellett közel 15 millió forintot nyertünk. A 40 millió forintból a Bocskai és a Petőfi utca útburkolata, az utóbbi pályázatból a Táncsics utca útburkolata a Kis Hídtól a Battyhány lépcsőig, valamint a Táncsics utca járdája a Katolikus templomtól egészen a Széchenyi utcáig fog megújulni. Az Európa Kulturális Fővárosa pályázaton is sikeresen szerepeltünk, ahol 225 millió Ft-ot sikerült elnyernünk.

Tegnap hírt, hogy lakossági kérés alapján sikerült a Berek utca területére 65 millió Ft állami támogatást nyerni, ami 20 millió forint önerőt biztosítva elegendő lesz a csapadékvíz elvezetés és szilárd burkolat elkészítésére a 2022-es évben. Régi adósság ez. Államtitkár úr felé tolmácsolt kérésünk meghallgatásra került.

A korábbi pályázatok elszámolása folyamatos, a Battyhány utca útburkolat felújítás elszámolása nehézségek ellenére folyik, köszönet érte Szabó Andrea beruházási ügyintézőnek. A Kultúra Háza pályázat elszámolása is tart. Jó ütemben halad az energetikai pályázat elszámolása, amely az Iskola, Óvoda és a Polgármesteri Hivatal épületét érintette. Erre 29 millió forint ráemelés is pályáztunk, melyet meg is kaptunk, így az elszámolása a végéhez közeledik. Egy pályázat van folyamatban a Tátorján Szociális Szolgáltató Intézménnyel kapcsolatban és Küngös Községgel együttműködésben. Balatonkenesén egy gépkocsibeálló valósul meg, valamint gépjármű- és eszközbeszerzés, Küngösön pedig építési beruházás zajlana. A mi részünk teljesült, a küngösi beruházás a fajlagos költségek miatt nem volt teljesíthető, majd az építőipari magas árak miatt nem lehetett realizálni. Ebben az esetben is feltételes közbeszerzési eljárás van folyamatban. Itt is ráemelési ígéretet kaptunk.

Tőlünk független beruházás a körforgalom megépítése. Sokszor merül fel, hogy a balatonkenesei utak rossz minőségűek és inkább erre kellene költenünk. Mi nem pályáztunk körforgalom megépítésére. A projekt kedvezményezettje a Magyar Közút, a kivitelezést pedig a Strabag végzi, a Duna Aszfalton keresztül. Teljes útlezárás nem lesz, május végéig át kell adni a területet, mert Balatonkenese belvárosa nem benuulhat meg a szezonban. Erre ígéretet kaptunk. Mai nap folyamán járt nála a NIF képviselője a Homlok Zrt. a kerékpárúttal kapcsolatban. Késik a kivitelezés, mert a tervek átdolgozására van szükség. Részletesebb egyeztetésre volt szükség a Bakó patak környékének területén. A kerékpáros szezonra be kell fejezni a munkálatokat. Az Alteleki út végétől 3,6 méter széles kerékpárút kerül kialakításra. A strandon a vizes blokkoktól szétválasztják a kerékpárutat és a járdát. A gyalogos vasúti átjáró műszaki átadása még nem történt meg.

A Kisfaludy pályázatban strandfejlesztésre 30-30 millió forintra pályáztunk mindkét strand vonatkozásában. GINOP pályázati rendszer alapján pályáztunk, bízunk a pályázat sikerében. Január 3. napján megjelenik a Magyar Falu program 2022. Ennek keretében járda- és útfelújításra, és orvosi eszközökre is pályáztunk.

A Tájházban a Génius pályázat keretében ment be egy pályázati anyag, amely az előminősítésen is sikeresen átment. A Tájház tetőszerkezetét, vizesblokkját szeretnék felújítani, illetve méltó rendezvényeket rendezni, amely a Vér házaspár szellemi örökségére épül. Civil egyesületeink is pályáztak, az ő tevékenységeiket is lobbitevékenységünkkel támogatjuk. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

**Ambrus Gábor képviselő:** Köszönti a megjelenteket. Szeretné elmondani, hogy közmeghallgatásokon többször vett részt, itt 5 személy van jelen, aki nem hivatalból van jelen. Sajnálja, hogy a korábbi években nagy érdeklődésre szert tevő közmeghallgatáson a meghirdetés kommunikációja, vagy az időpontok változása miatt most csak ilyen kevesen vannak jelen. A pályázatokhoz és pénzügyi helyzethez is van kérdése. Sok pályázati forrás érkezett a településre, a strandfelújítások és az Európa Kulturális Fővárosa is üdvözlendő. A pályázatokkal kapcsolatos kommunikáció kapcsán érez hiányosságokat. A tervezés már lezárult az Európa Kulturális Fővárosa kapcsán, szeretne volna, ha közösségi tervezés is megvalósul.

**Jurcsó János polgármester:** Köszöni az 5 jelenlévőnek, hogy eljött. A múlt héten karanténban volt, azért döntöttek úgy, hogy megvárják, míg ő is jelen tud lenni a közmeghallgatáson. Ezért került erre az időpontra a közmeghallgatás. Legutóbb Németh Péter lelkes beszélt róla, hogy a szokásos közös éneklésen és beszélgetésen is kevesen vesznek részt. Ez akár általános tendencia is lehet. Ezen a héten érkezett meg a Veszprém 2023-tól a támogatói okirat, innentől lehet közösségi tervezés a Széchenyi Parkkal kapcsolatban. A Projektmenedzsment kiválasztása is most lesz aktuális, ahogyan a tervezés is.

**Miklós Péter érdeklődő állampolgár:** Szeretné megköszönni a Berek utca fejlesztésének lehetőségét. Kérdése, hogy mikor lesz átadva?

**Jurcsó János polgármester:** 2022. december 30-ig be kell fejezni.

**Miklós Péter érdeklődő állampolgár:** Szeretné, ha a Berek utca fejlesztési tervének készítésekor a lakókat is bevonnák.

**Jurcsó János polgármester:** Jövő héten, hétfőn lenne egy egyeztetés, amelyen szeretné, ha Miklós Péter, mint építész is részt venne. 60 napon belül minden dokumentumot a Minisztérium rendelkezésére kell bocsájtani. A régi terv aktualizálása a jövő hét folyamán történik. Van-e még valakinek hozzászólása?

**Ambrus György érdeklődő állampolgár:** Hallotta, hogy a Széchenyi utcától a Táncsics utcáig megújul az út.

**Jurcsó János polgármester:** A Széchenyi utcától a Katolikus egyházig megújul a járda, illetve az útburkolat a Kis hídtól a Battyány lépcsőig. Ezek mind 2022-ben újulnak meg.

**Ambrus György érdeklődő állampolgár:** Ő is szégyenletesnek tartja, hogy csak kevesen jelentek meg a közmeghallgatáson. Vagy a hirdetés volt rossz, vagy pedig a lakók közömbösek.

**Jurcsó János polgármester:** A cél nem az volt, hogy ne jöjjenek az emberek. A hivatalos fórumon, illetve a hirdetőtáblákon megjelenítésre került a meghívó.

**Ambrus György érdeklődő állampolgár:** A hirdetőtáblákon nem látta. Akkor hol jelent meg?

**dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző:** 7 hirdetőtáblán jelent meg, és a Polgármesteri Hivatal vitrines hirdetőtábláján.

**Jurcsó János polgármester:** A megjelenítésről fényképes feljegyzés készült. Szívesen felolvassa, hogy hol jelent meg a meghívó. A Polgármesteri Hivatal vitrines hirdetőtábláján kívül a belső homlokzati falon, a Bajcsy-Zsilinszky utca és a Széchenyi utca sarkán lévő hirdetőtáblán, a Szent Orbán szobornál lévő hirdetőtáblán, Széchenyi utca buszmegállónál, a Szilágyi Erzsébet utca, Fő utca kereszteződésében lévő hirdetőtáblán, Berek utcai és Kapuvári utcai hirdetőn és az Előd Vezér utcai hirdetőtáblán is megjelent.

**Kocsis Jenő alpolgármester:** A közmeghallgatáson általában az 50 év felettiiek szoktak részt venni. Több ember jelezte számára, hogy nem fog eljönni az egészségének védelme miatt. Ez ebben az időszakban elfogadható. Ez lehet ok és okozat.

*Hozzászólás, kérdés nem érkezett.*

---

**2. BESZÁMOLÓ A 2021. ÉVI ADÓZTATÁSI TEVÉKENYSÉGRŐL 2021. OKTÓBER 31. ÁLLAPOT ALAPJÁN**

Előadó: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

**Jurcsó János polgármester:** A napirendi ponthoz kapcsolódó beszámolóval kapcsolatban felkéri dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyzőt, hogy ismertesse a 2021. évi adóztatási tevékenységről szóló 2021. október 31. állapot alapján elkészített beszámolót.

**dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző:** Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 25/2010. (XII. 15.) önkormányzati rendelete alapján Balatonkenese város közigazgatási területén az építményadó, telekadót, tartózkodás utáni idegenforgalmi adót és a helyi iparüzési adót vezette be. Az adóbeszedési folyamatokat a 2021. tárgyévben több tényező is befolyásolta. Többek között az, hogy az elmúlt években a gépjárműadóból befolyt összeg 60 %-a a Magyar Államkincstár gépjárműadó beszedési számlájára került továbbításra, 40 % illette meg az önkormányzat központi költségvetését. 2020-ban a gépjárműadó 100 %-át kellett továbbutalni a Magyar Államkincstár Járvány Elleni Védekezés Központi Tartaléka javára. 2021. január 1. napjával a gépjárműadó beszedési illetékesség megváltozott, az év elejétől a Nemzeti Adó- és Vámhivatal jogkörébe került. A helyi iparüzési adó az önkormányzati rendelet alapján az árbevétel 1,9 %-a. A Kormány az éves iparüzési adó mértékét 1 %-ban állapította meg. Ennek az adónemnek a 2021. tárgyévi bevétel tervezésénél a jogszabályi előírást figyelembe véve került meghatározásra az előirányzat. 2021. január 1. napján hatályban lévő, ide vonatkozó Korm. rendelet alapján a szállásadóknak a vendégéjszakák után az idegenforgalmi adó összegét nem kell beszedniük, ezért az éves költségvetésben nem került tervezésre a tartózkodás utáni idegenforgalmi adó összege. Az első félév végén történt jogszabályváltozást követően 2021. július 1. napjától a vendégéjszakák utáni idegenforgalmi adó összegét a szállásadóknak be kell szedniük és a tárgyhót követő hónap 15. napjáig be kell fizetniük az önkormányzat számára. 2021. év elején hatályban lévő jogszabályok figyelembevételével terveztük meg az adóbevételt. Az előirányzat alapján 170.500.000 Ft adóbevétellel számoltunk az év elején. A jelentős bevételkiesést az egyéb feltárási és behajtási folyamatokból teljesíteni tudtuk. Adónemenként ismerteti a 2021. évre tervezett és a 2021. október 31. napjáig befolyt összegeket. Építményadó esetében 110.000.000 Ft-tal terveztünk és befolyt 118.702.755 Ft. Telekadó esetében 23.000.000 Ft-ot terveztünk és befolyt 35.602.974 Ft. Helyi iparüzési adó esetében terveztünk 37.500.000 Ft-ot, befolyt 120.636.965 Ft-ot. Idegenforgalmi adó tartózkodás után a 2021. október 31. napjáig befolyt 25.069.060 Ft. Pótlék esetében 2021. október 31. napjáig befolyt 1.126.692 Ft. Bírság kiszabására is sor került, 2021. október 31. napjáig ebből befolyt 805.266 Ft. Az építmény utáni idegenforgalmi adó esetében 2021. október 31. napjáig befolyt 127.400 Ft. Ahogy az előzőekben említette, 2021. évre összesen 170.500.000 Ft adóbevételt terveztünk. 2021. október 31. napjáig befolyt összesen 302.071.112 Ft adóbevétel. Összességében elmondható, hogy a megjelent kormányrendeletek hatása ellenére az egyéb feladatok ellátása mellett az adóbevétel kiesést sikeresen pótoltuk és a költségvetés bevételi oldalát növelni tudtuk.

**Jurcsó János polgármester:** Köszöni a tájékoztatást. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

*Kérdés, hozzászólás nem érkezett.*

**Jurcsó János polgármester:** Felteszi szavazásra a 2021. évi adóztatásról szóló beszámoló elfogadását. Aki egyetért, az felemelt kézzel, igennel szavaz.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal és **0 tartózkodással** meghozta a következő határozatot:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**329/2021. (XII.17.) határozata**

**a 2021. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolóról**

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

---

**3. TÁJÉKOZTATÁS BALATONKENESE VÁROS 2021. ÉVI KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL**

Előadó: Jurcsó János polgármester

**Jurcsó János polgármester:** A levegő tisztasága és ennek védelme az első pont, amiről beszélni szeretne. A levegőszennyezés a közlekedés, az avar és a lakossági szilárd tüzelőanyag égetése során megvalósul, de a mezőgazdasági és az ipari termelés is okoz légszennyezést. A kerti zöldhulladék égetése betiltásra került. A levegő munkacsoport mérései alapján 100 kg avar elégetése egy közepes méretű település légterének levegőjét határérték felett szennyezheti. Ezért volt fontos az avar égetésének tiltása. Nem csak a füst lehet bántó, hanem a közelben elhelyezkedő Fiorács Kft. által üzemeltett 20.000 sertés tartására alkalmas sertéstelepről kijutó hígtrágya szaga is. Tavaly és tavalyelőtt több alkalommal találkoztak a Fiorács Kft. képviselőivel. Később a tulajdonos, a Bonafarm cégcsoport felé is jelezték a problémát. Az egyeztetések hatására 20.000 m<sup>3</sup>-es hígtrágya tároló 2021. év december 31. napjáig lefedésre kerül. Erről írásos nyilatkozatot tettek. Utána fog nézni a teljesítésnek, ha nem történik meg, jogi útra fogják terelni. A tevékenységhez engedélyekkel rendelkeznek, valamint a hígtrágya talajba történő injektálására is van engedélyük. Korábban árasztással juttatták ki a trágyát, már ilyen nem történhet.

A vizek védelme a következő pont. A Balaton miatt ez kiemelten fontos. Iszapos a strand. Az elkészült gyerekancsoló jó példa lehet, hiszen a homok kiszorította az iszapot. A 20.000 Ft/m<sup>3</sup> mederkotrás költségét lehet majd csökkenteni. A helyi szikkasztás nem működik, a törvény erre nem ad lehetőséget.

A hulladékgazdálkodást tekintve a Siókom Zrt. végzi Balatonkenesén a hulladékszállítást. Kiegyenlített a kapcsolat, decemberben plusz szállítást is vállaltak. Jövőre évente két alkalommal elektronikai hulladék elszállítására is lesz lehetőség. Egyik a Föld napjához közel, a másik alkalom pedig ősszel lesz. Központi gyűjtőhely a Kultúra Háza előtti terület lesz, ahol a hulladékgazdálkodó átveszi a lakosságtól a hulladékot. 2023-ra átrendeződik a hulladékgazdálkodás Magyarországon, ezért addig a szolgáltatók nem terveznek változtatásokat. A külterületen elhelyezésre kerültek hulladék lerakását figyelő kamerák. Egyet eltulajdonítottak, a rendőrség ezzel kapcsolatban nyomoz. Kéri, ha valaki illegális hulladéklerakást tapasztal, készítsen fotót róla és juttassák el a Polgármesteri Hivatal számára. A szemét összeszedése hatalmas költséget ró az Önkormányzatra. Kéri a lakosság segítségét a

felderítések érdekében. Örvedetes változás látszik Alsóréten, ahol a szeméthegek már nem jellemzőek. A zöld zsákok is teret hódítanak. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Ambrus György érdeklődő állampolgár:** A küngösi sertéstelep szaghatással kapcsolatban szeretné elmondani, hogy korábban képviselő volt, akkor is voltak problémák, melyről jegyzőkönyv is készült. Akkor is rendelkezett a cég modern technológiával, melynek alkalmazása költséges és azóta sem valósult meg.

A levegő minőségét vizsgálva tekintve örülne, ha az Önkormányzat méréseket folytatna a településen, amelyből kiderülne, hogy ki, mivel fűt.

**Kocsis Jenő alpolgármester:** Az utolsó egyeztetésen a Fiorács Kft. bemutatta az injektálást végző céget. Érezhető a javulás azóta, ezt tapasztalja a szaghatás tekintetében. Hatalmas kamionokkal szállítják el a hígtrágyát, illetve injektálással juttatják a talajba.

*További hozzászólás, kérdés nem érkezett.*

---

#### 4. LAKOSSÁGI HOZZÁSZÓLÁSOK, KÉRDÉSEK

Előadó: Jurcsó János polgármester

**Jurcsó János polgármester:** Üdvözli az újonnan érkezőket. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

**Mészöly Sándor érdeklődő állampolgár:** Szeretné megköszönni a 65 év felettieknek nyújtott támogatást. Köszöni a Városvédő Egyesület és más támogatók segítségét a rászorulóknak támogatásában. Szeretné kiemelni a Kenesei Horgászok Egyesületét, amelynek ő is tagja. Úgy érzi, hogy a kenesei horgászokat és ide érkező horgásztársaikat kell, hogy szolgálja az egyesület. Az egyesület múltjáról beszél. A jelenlegi vízparti területet 1992-ben kapták meg. Az akkori egyesület kétharmada balatonkenesei volt. Modern horgász kikötő valósult meg. Az alapszabályok folyamatos megváltoztatása feszültséget generált a tagok között, amely már a zavartalan működést és a fenntarthatóságot is befolyásolja. Legutóbbi ülésükön Ambrus Gábor képviselő is részt vett. Kéri, hogy ismertesse Ambrus Gábor képviselő, hogy mit tapasztalt az ülésen.

**Ambrus Gábor képviselő:** A második egyesületi ülésen, a Képviselő-testület kérésére volt jelen. Értékes balatonkenesei ingatlanról van szó. Kevés személyt ismert az ülésen, megfogalmazódott benne, hogy mennyire kenesei az egyesület. A kenesei érdek háttérbe szorult az egyesületen belül, így oda kell figyelnie a Képviselő-testületnek. Parázs viták voltak, már a napirend megszavazásánál is. A pályázatról szóló előterjesztés váltotta ki a legnagyobb vitát. Nem tagja az egyesületnek, nem tudja, hol tart az ügy. Ha az egyesületnek szüksége van segítségre, szeretne a Képviselő-testület segíteni. Balatonkenese vagyontárgyára vigyázni kell, hogy azt rendeltetésének megfelelően használják. Későbbiekben is részt fog venni üléseiken, ha meg lett szólítva, felajánlja segítségét.

*Szabó Tamás képviselő megérkezett 17:04 órakor. A Képviselő-testület jelen lévő tagjainak száma 6 fő.*

**Szabó Tamás képviselő:** Köszönti a megjelenteket. Elnézést kér a késésért.

**Mészöly Sándor érdeklődő állampolgár:** Köszöni a választ. A pályázat valóban vitát generált. Szerette volna hallani, mit mond egy külsős az ülésükről.

**Petróczi Ferenc érdeklődő állampolgár:** 6 éve költözött Balatonkenesére. Tudja, hogy nem könnyű úgy megszervezni egy város életét, hogy mindenkinek jó legyen. A város érdekében felajánlja a segítségét, jónak tartja a megkezdett utat. Az előbb említett egyesületi pályázattal kapcsolatban szeretne egy pár szót szólni. Egy nyertes pályázatról lenne szó, de a tagság nem támogatta a pályázatot. Kéri, hogy a Képviselő-testület fokozottan figyelje a helyi tagok érdekeit. A beruházás hatalmas kockázatokat rejt. Fél, hogy belebukik az egyesület és az egyesület léte is veszélyben forog, így az önkormányzati terület sorsa is kérdéses. 600.000 forintot fizetett a belépésért.

Tagja egy másik egyesületnek is, a Locsolóvíz Egyesületnek. Augusztusban meghibásodott a szivattyú, szeretné, ha nem maradna magára az egyesület. Ennek az öntözőrendszernek működnie kell. Hamarosan egyesületi elnökség választás lesz, jó lenne, ha fiatal, ambiciózus vezetőség lenne. Sokan nem fizetik a díjat. Kéri, hogy a Képviselő-testület segítse a Locsolóvíz Egyesület működését, ha lehet, akár jogi segítséget is nyújtson. Ha lehet, a helyi újságban is lehetne támogatók segítségét kérni. Elégedett az újság tartalmával. Köszöni az Önkormányzat támogatását az idősök tekintetében.

**Pócz Gyula érdeklődő állampolgár:** Látja a Horgászegyesület nehéz helyzetét, gyermekkor óta horgászik. A nádat ők alakították át ilyenné, ahogyan most kinéz. A valódi horgászok a vízben vannak, nem a parton szórakoznak. Laknak a hajóban, az ő költségükön. Kitalálták, hogy villanyenergia bővítést szeretnének. Nekik, horgászoknak erre nincs szükségük. Vannak, akik életvitelszerűen ott vannak. Ők a pályázat beadásáról sem tudtak. 240 millió forintos pályázatról van szó. Valódi fejlesztéseket nem tapasztal. A kabinsort ők készítették, a szomszéd telken, a kabinok mögött kitakarították a területet, így kimosta a hullám a földet az építmény alatt. Ha igaz, most fűtött helyiséget akarnak kialakítani, ez nem a horgászszellemre utal, nekik nincs erre szükségük. Kéri az Önkormányzat figyelmét a helyi horgászok érdekeinek képviseletére, illetve kéri, hogy a Képviselő-testület figyeljen a pályázatra.

*Csőszi Róbert képviselő megérkezett 17:27 órakor. A Képviselő-testület jelen lévő tagjainak száma 7 fő.*

**Jurcsó János polgármester:** Úgy érzi, mintha a Képviselő-testület a Balatonkenesei Horgász Egyesület elnöksége lenne.

**Ambrus Gábor képviselő:** Petróczi úr számra szeretné elmondani, hogy a pályázatírók oldaláról elhangzott, hogy nincs szükség garanciákra. Van egy kitétel a szerződésben, mely szerint a területet harmadik fél számára nem lehet átadni. A pályázatírók szájából elhangzott, hogy a tulajdonosi hozzájárulás készül, ígéret van rá.



**Kocsis Jenő alpolgármester:** Az, hogy ígéret van rá, illetve, hogy megkapta, az két külön dolog.

**Petróczi Ferenc érdeklődő állampolgár:** Ha a területre ráépítünk 120.000 millió Ft-ot és bukik a projekt, akkor ezt valahogy be kell hajtani, ezt az egyesületre fogják hárítani. Véleménye szerint el kell engedni a pályázatot.

**Kemény Zsigmond érdeklődő állampolgár:** Fél, hogy csődbe viszik az egyesületet. Kevésnek érzik a saját erejüket. 29 évvel ezelőtt az önkormányzatnak részt kellett venni az együttműködésben. Az egyesület akkori elnöke Pintér József és a Kürthy Lajos polgármester garancia volt arra, hogy egy páratlan objektum jöjjön létre. Ezt még a természet iránti szeretet hozta létre. Ha csődöt mondanak, szégyelli, hogy ilyen objektumot építettek.

**Jurcsó János polgármester:** Köszöni, hogy a Balatonkenesei Horgász Egyesület képviselőjében ilyen szép számban jelentek meg. Úgy tudja, hogy volt egy szavazás, melynek eredménye, hogy a Balatonkenesei Horgász Egyesület nem ért egyet a pályázat beadásával. Balatonkenese Város Önkormányzata egyet tehet, tudomásul veszi a döntést. Nem kereste meg az Önkormányzatot tulajdonosi hozzájárulás érdekében senki. Érdemes figyelni az apró jelekre, s lépni, amikor szükség van rá. Az egyesület dönthet másként és akkor felkeresheti a Képviselő-testületet. Ha a horgászokat zavarja, hogy buli van, akkor az alapszabály módosításával dönthetnek róla, hogy ne legyen. Ezek belügyek. A területet „jó gazdáknak” átadták. Az építmény tényleg gyönyörű és páratlan. Ha van jogász az egyesületi tagok között, ő fogja tudni, hogy az említett épület alámosásának kiküszöbölésére birtokvédelmet lehet kérni. Petróczi úr számára akarja elmondani, hogy a Locsolóvíz Egyesület egyesületi ülésére egy alkalomra megkapták térítésmentesen a Kultúra Házát, akkor nem kellett volna az eredeti időponttól eltérni és hamarabb megtartani az ülést. Talán többen lettek volna. A horgászokra visszatérve. Hogy az Önkormányzatnak van-e beleszólása az alapszabály módosításába, nem tudja. Az eredeti szerződés már nem állja meg a helyét. Véleménye szerint új szerződést kellene kötni, amely a jelenlegi jogszabályok alapján 15 évre történne. Érdemes lenne megvizsgálni, hogy hány gyerek van, aki horgász. Meg kellene találni az utat a gyerekek felé.

**Pőcz Gyula érdeklődő állampolgár:** Vállalná a mostani fiatalok oktatását a horgászatra, már többször felvetette.

**Ambrus György érdeklődő állampolgár:** Hány tagja van a Balatonkenesei Horgász Egyesületnek. Hány belőle a kenesei?

**Mészöly Sándor érdeklődő állampolgár:** 216 tag, ebből egyharmada kenesei, 56 fő.

**Kocsis Jenő alpolgármester:** Civil szervezet életébe beleszólni nem lehet. 1997-ben a vadászegyesület, amelynek tagja, hasonló helyzetbe került. Szomorú, hogy ez a település problémájává vált. Sajnálja, hogy kevés a kenesei az egyesületben. A civil szervezetnek az Önkormányzattal új szerződést kell kötni ahhoz, hogy ne a kapuról kívülről nézzék az objektumot. 20 éves hibát kell korrigálni. Szívesen osztja meg tapasztalatait a civil szervezet

működésével kapcsolatban. Az Önkormányzat lépni csak akkor tud, ha megújul a szervezet.

**Pócz Gyula érdeklődő állampolgár:** Nem ők, horgászok a hibásak. 22 millió forint a működési költség. Mi tartozik ebbe, nem tudja. Nem az alapszabályokat kell módosítani, hanem a tagoknak az ülésen részt venni. A horgászversenyen is csak 22-en vettek részt. Felvetette a társadalmi munka lehetőségét.

**Ambrus Gábor képviselő:** Fontosnak tartja, hogy a területet milyen célra lehet használni. Haszonkölcsön szerződés van életben, amelyet érdemes vizsgálnia a Képviselő-testületnek. Az egyesület megreformálása lehet a megoldás. Egy olcsó vitorlaskikötőt lát önkormányzati területen, amelyre már többször felhívta a figyelmet.

**Mészöly Sándor érdeklődő állampolgár:** Egyetért Kocsis Jenő alpolgármesterrel, hogy az egyesület túlnötte önmagát. Kiöregedtek a régiek, akik az egészet megálmodták. Kiszorulnak azok, akik az eredeti értékeket képviselték. A fejlesztést nem egy év alatt lehet megvalósítani, erre hosszabb idő kell. Nem szeretnék a területet feladni.

**Szabó Andrea beruházási ügyintéző:** Javasolja, hogy az egyesület vegye igénybe a Civil Ház szakmai segítségét. Veszprémben lehet őket megtalálni. Ők fogják tudni, hogy mi a teendő, ha kisebb létszámban vannak jelen, akik a jó ügyet képviselik. Félő, hogy új tagok fognak jelentkezni, akik többségbe kerülnek, ezért gyorsan kell dönteni.

**Jurcsó János polgármester:** Az ott horgászók lesznek a pályázat kedvezményezettjei, illetve kárvallottjai. A döntés az egyesületi tagok kezében van. Az Önkormányzat és a Balatonkenesei Horgász Egyesület közötti szerződés felülvizsgálata két fél akaratán alapul. Belső döntések határozzák meg a tagfelvételt is.

**Kocsis Jenő alpolgármester:** Meg lehet húzni egy vonalat, mely alapján több tagot nem lehet felvenni.

**Jurcsó János polgármester:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a lakossági kérdések napirendi ponton belül?

*További hozzászólás, kérdés nem érkezett.*

---

A közmeghallgatáson több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Jurcsó János polgármester 18:10 órakor az ülést bezárta.

**k. m. f.**



**Jurcsó János**  
polgármester



**dr. Nagy Erzsébet Andrea**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**



**Kocsis Jenő**  
alpolgármester



**Ambrus Gábor**  
képviselő